

X光机扫描、开箱验视、实名收寄……

# 我市严格检查进京快递

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 收寄包裹须实名登记、寄出物品须打开验视、寄往北京的包裹须过X光机安检、“遥控地雷”等玩具不能寄出……9月17日，记者从市邮政管理局获悉，9月15日至10月2日，我市寄递企业对收寄的邮件、快递安检工作全面升级，特别是对寄往北京的快递包裹安全检查更加严格，到达目的地的时限也将延长。同时，为加强对全市寄递企业的监督，市邮政管理局还成立执法小分队，持续开展安全检查。

安检全面升级  
寄往北京的包裹查验更严

17日上午，在中心城区太昊路附近的一家速递公司内，市民刘先生将准备寄出的物品放在前台。服务人员要求刘先生出具身份证件，登记完毕后将包裹打开验视，确认没有问题后，刘先生才完成物品的寄递程序。“我

们接到市邮政管理局通知后，立即加大对寄出快递的安全检查力度，严格执行实名收寄制度，特别是寄往北京的邮件快递必须经过X光机检查，并加盖或粘贴收寄验视、过机安检标识，一些涉爆玩具如‘遥控地雷’等物品则不允许收寄。”该速递公司负责人刘涛说。

执法更严格  
违反规定的寄递企业将受罚

在中心城区黄河路附近的邮政快递服务点，市邮政管理局执法人员和民警正在检查市民邮寄物品登记表，上面清楚记载了邮寄物品种类、市民姓名以及身份证号码。

“为确保新中国成立70周年大庆期间我市寄递渠道安全通畅，市邮政管理局工作人员与市公安局、市国家安全局相关人员一起开展寄递渠道安全检查行动，从严从快查处违反‘三项制度’的寄递企业。”市邮政管理局局长于全香说。



执法人员对寄递企业进行安全检查

用心享受生活 动手保护自然

